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Ik maak mij zorgen over de
hoeveelheid afval in Nederland
(n=1033)

Afval scheiden is goed
voor het milieu (n=1033)

Het is voor iedereen beter als afval
gescheiden wordt ingezameld (n=1033)

Top-3 redenen om afval te scheiden 
(n=1033):

1. beter voor het milieu: 76%
2. lagere kosten: 37%
3. voor mijn (klein)kinderen/volgende
generaties: 30%

Als u mag kiezen, wat vindt u dan het belangrijkste
aspect van de afvalinzameling?  (n=1033)
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* (bijvoorbeeld vaker inzamelen, meer afvalcontainers)

Wat is uw ervaring met het thuis scheiden
van afval in het algemeen? (n=1033)
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In Gouda betalen huishoudens die hun afval goed
scheiden minder afvalstoffenheffing dan
huishoudens die hun afval minder goed scheiden.
In hoeverre bent u het hiermee eens? (n=1033)

Toelichting: n=1033 betekent dat de vraag door 1033 respondenten beantwoord is.

Het college van burgemeester en wethouders adviseert de gemeenteraad van Gouda over de manier waarop Cyclus huishoudelijk afval
inzamelt in Gouda. Via een online vragenlijst vroegen we bewoners naar hun bevindingen. De uitkomsten helpen bij het maken van een
pakket aan adviezen voor de gemeenteraad. Zo adviseren we over de voordelen en nadelen van bron- en nascheiden. Het voorkomen van
ergernissen bij bewoners. Of op welke manieren we de afvalstoffenheffing kunnen verlagen en hoe we de kwaliteit van het te scheiden
afval zo hoog mogelijk houden. Op basis van deze adviezen kiest de gemeenteraad een bepaalde manier van inzameling. Samen met Cyclus
gaat de gemeente dan de afvalinzameling uitvoeren. Hieronder vindt u een samenvatting van de resultaten van de online vragenlijst.
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Tevredenheid ondergrondse container
voor restafval (n=372)
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Waarom bent u ontevreden? (n=145)

Tevredenheid minicontainer/kliko voor
restafval (n=621)
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Waarom bent u ontevreden? (n=65)
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Er zijn containers geschikt voor zakken van 60
liter (€1,50 per zak) en voor zakken van 30 liter
(€0,75 per zak). Wat heeft uw voorkeur? (n=372)

83% wil de huidige manier met
inzameling per kliko behouden,
17% wil liever een ondergrondse
container. Overstappen van een
kliko naar een ondergrondse
container  vindt 56% (zeer)
ongeschikt en 29% (zeer) geschikt.

Tevredenheid betaalde gele zakken voor
restafval in Binnenstad (n=40)
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Belangrijkste redenen om ontevreden te zijn over de gele zakken:
* gele zak zorgt voor stankoverlast (n=5)
* restafval wordt te weinig opgehaald (n=4)

De meningen zijn verdeeld over vasthouden aan het huidige
systeem met de betaalde gele zakken of overstappen naar
inzamelen via ondergrondse containers.
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Tevredenheid ondergrondse
container voor GFT (n=309)
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Waarom bent u ontevreden over de
ondergrondse container voor GFT? (n=190)
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Tevredenheid trommel (n=252) Tevredenheid klep (n=57)
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Waarom bent u ontevreden over
de trommelopening? (n=169)

Waarom bent u ontevreden
over de klepopening? (n=36)
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Tevredenheid minicontainer/kliko
voor GFT (n=724)

Waarom bent u ontevreden over de kliko voor GFT? (n=63)


